

ЗВІТ

депутата міської ради

Коціпака Віталія Олексійовича

за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.

Коціпак В.О., депутат міської ради від фракції політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»

Контактні дані:

Місце роботи, посада: приватний підприємець.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова,3, міська рада, каб. 313 (депутатська кімната).

Приймальні дні: другий четвер місяця 13.00 – 14.00.

Контактний телефон: тел. 095-546-08-74.

Отримано 3 заяв та скарг, з них колективних 2.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 3.

Діяльність в раді:

Відвідано 18 пленарне засідання сесій ради з 22, що складає 81,8%.

Прийнято 478 рішень ради.

У складі постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності відвідано 7 засідання постійної комісії із загальної кількості в 16, що складає 43,8 %

За звітний період постійною комісією розглянуто 29 клопотань, 514 проєктів рішень, з них 51 розглянуто на спільних засіданнях.

У звітний період участь у роботі тимчасової контрольної комісії не брав.

Звернення депутата протягом року не подавалися.

Протягом звітного року проєкти рішень, а також запити депутата не подавалися.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

-Спільно з колегами фракції «Батьківщина» ініціювали звернення на черговому пленарному засіданні сесії Ужгородської міської ради щодо підтримки законопроєктів №5688 та №5688-1. Ми, депутати Ужгородської міської ради, підтримуємо справедливі вимоги підприємців, які всіма можливими силами борються проти намагання знищення підприємництва.

-Спільно з колегами фракції «Батьківщина» з початку повномасштабного вторгнення беремо активну участь у волонтерському русі. Проведено роботи по перемовинах з міжнародними організаціями, фондами, громадянами щодо надання гуманітарних вантажів для постраждалих у війні.

-Організовано завезення гуманітарних вантажів в Україну і здійснено щоденне відправлення всього необхідного в різні куточки нашої рідної країни.

09.02.2023 рік

Депутат міської ради

Віталій КОЦПАК